

Oponentský posudek diplomové práce

Jméno diplomanta	Bc. Eva Hryšová
Téma práce	Bankovní systémy České republiky a Ruské federace
Vedoucí diplomové práce	Ing. Jiří Nožička, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň	
	nadprůměrná	průměrná
teoretické znalosti		x
praktické zkušenosti		x
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		x

kriteria hodnocení práce	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
stupeň splnění cíle práce		x	
logická stavba práce		x	
práce s českou literaturou včetně citací		x	
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x	
adekvátnost použitých metod		x	
hloubka provedené analýzy		x	
stupeň realizovatelnosti řešení		x	
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x	
stylistická úroveň		x	
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vyšší	průměrné	nižší
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřeně	částečně
obsah a relevance přilož v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční
		x	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky oponenta k obsahové části:

Diplomantka si zvolila téma týkající se oblasti bankovní soustavy ve vybraných státech a následnou jejich komparaci.

Práce je rozdělena do 6 kapitol. První tři kapitoly seznamují s teoretickými východiskami bankovní soustavy. Zpracování teoretické části práce lze považovat za adekvátní a v rozsahu dostatečném pro uvedení čtenáře do problému, kterým se práce zabývá. Avšak mohla diplomantka v teoretických východiscích využít přímé citace, které by text obohatily.

Následující kapitoly se věnují bankovním soustavám, nejprve v České republice a následně v Ruské federaci. Stylizace textu je vyhovující. Diplomantka mohla text obohatit o faktory, které bankovní systém narušují. Interpretace k uvedeným grafům je dostačující, přesto mohla diplomantka více prohloubit své komentáře s ohledem na vzniklé skutečnosti.

Poslední kapitola je zaměřena na komparaci bankovních systémů. V rámci komparace komerčního bankovníctví mohla diplomantka využít tabulkovou prezentaci. Svou analýzu mohla více prohloubit. Provedená analýza je jednoduchá. Zde mohla diplomantka využít některých z matematicko-statistických metod, které by její komparaci učinily zcela jistě zajímavější.

Práce sice obsahuje překlepy, složité formulace vět, ale nedochází k narušení srozumitelnosti textu.

Předloženou diplomovou práci lze zhodnotit jako práci zdařilou. Doporučuji po úspěšné obhajobě práce udělit titul inženýr, ve zkratce Ing.

Otázky:

1. V závěru práce uvádíte, že český bankovní systém je otevřený, obsahuje velký počet zahraničních bank se svými pobočkami než v ruském. Myslíte si, že je to pro daný stát výhodné? Jaká pozitiva a negativa jsou s výše uvedeným spojená? Svoji odpověď doprovodte komentářem.
2. Proveďte srovnání v poskytování úvěrů nebankovními institucemi v České republice a v Ruské federaci. Lze říci, že jsou podmínky a výnosy z poskytnutých úvěrů pro dané nebankovní instituce srovnatelné? Svoji odpověď doprovodte komentářem.

Práce je - není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

Velmi dobře

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Oponent diplomové práce

Jméno, tituly: Ing. Pavla Kořátková Stránská, Ph.D.

Podpis:



V Pardubicích dne: 18. 8. 2014